



Obec H o l a s i c e , Václavská 29, 664 61

Vážení občané, z pověření zastupitelstva obce, bychom Vás rádi touto cestou informovali o změně způsobu svozu odpadů na území obce Holasice. Ke změně je nutno přistoupit z důvodů zpřísnění zákonných předpisů, ale také z důvodu finanční i ekologické efektivity. Tříditelný odpad, který vzniká na území obce, končí často v kontejnerech na komunální odpad. Tento systém je drahý a neefektivní.

JAK BUDE NOVÝ SYSTÉM VYPADAT ?

Každá domácnost, která projeví zájem, dostane do bezplatné zápůjčky nádoby na tříděné odpady (papír, plast, bioodpad) případně pytle (papír, plast). Nebude tedy **nutné s tříděným odpadem chodit k velkým kontejnerům**, ale bude Vám **svážen přímo od domu**. Další výhodou je, že každý člen domácnosti, která se zapojí do Systému sepraovaného sběru odpadu obce Holasice, bude **mít nárok na úlevu na místním poplatku za odpady ve výši 100,- Kč**. Například čtyřčlenná domácnost, která si vezme nádoby na tříděné odpady, ušetří za rok 400,- Kč na místním poplatku. Frekvence svozu jednotlivých nádob bude pro papír a plast 1 x 14 dnů a pro bioodpad a komunální odpad 1 x 14 dnů, zpravidla vždy ve stejný den (tzn. 1x za 14 dnů připravíte k vyvezení modrou a žlutou popelnici a 1x za 14 dnů hnědou a černou popelnici).

JAKÉ JSOU HLAVNÍ VÝHODY PRO OBČANY ?

Hlavní výhodou jsou úspora částky, kterou každoročně občan hradí ve formě místního poplatku za odpady. Další výhodou je pak maximální pohodlí při třídění odpadu. Každá domácnost má nádoby na tříděné odpady přímo u domu a není tedy nutné s nimi nikam chodit. Nezanedbatelné je pak i snížení ekologické zátěže, kterou představují stovky tun směsného komunálního odpadu ukládaného na skládky.

PROČ JE TENTO SYSTÉM VHODNÝ PRO OBEC ?

Na první pohled vypadá, že pokud dá obec slevu z poplatku, nemůže na tom ušetřit, ale pouze prodělá. Ve skutečnosti tomu tak není. Města a obce dostávají za každou vyříděnou tunu papíru, plastu nebo skla jakousi "výkupní cenu" těchto recyklovatelných surovin. Tuto částku proplácí společnost EKO-KOM. Čím více obec vyřídí, tím více za každou tunu dostane proplaceno a současně se o vyříděné množství odpadu sníží počet draze placených tun komunálního odpadu.

JAK A KDY TO BUDE ?

Do systému se můžete začít zapojovat ihned. Na základě Vašeho vyplněného poptávkového dotazníku s vámi bude sepsána smlouva o bezplatné zápůjčce nádob a následně Vám budou nádoby dodány .

KDO BUDE PLATIT NÁKUP NOVÝCH NÁDOB DO KAŽDÉ DOMÁCNOSTI ?

Celý systém je založen na tom, aby občané se zavedením systému neměli žádné náklady. Na podzim 2016 se očekává vypsání dotace se SFŽP, tedy z financí EU a zafinancovat tak nákup nádob na tříděné odpady. Pro vyřízení dotace je mimo jiné potřeba zjistit požadavky Vás občanů a z tohoto důvodu si Vás dovoluujeme požádat o vyplnění přiloženého dotazníku. Věříme, že drtivá většina z Vás využije možnosti bezplatného využití popelnic, přesně podle potřeby Vaší domácnosti.

O novém systému se dozvíte více na www.holasice.cz, nebo na ekologicko-popelářské besedě, která se bude konat **27.6.2016 v 18,00 hodin** v sále holasické sokolovny ul. Nám Rudé armády 150. Objednávka nádob je vložena do Zpravodaje, rovněž ji lze vyzvednout na podatelně obecního úřadu Holasice, ul. Václavská 29, bude rovněž k dispozici na besedě s občany, dále ji lze stáhnout na www.holasice.cz. Vyplněnou objednávku můžete odevzdat osobně na podatelně obecního úřadu, zasláním na e-mail : mensikova@holasice.cz. Termín pro odevzdání vyplněných dotazníků-objednávek je do **15.8.2016**.

Dotazník k Systému separovaného sběru odpadu Obce Holasice – objednávka nádob

Jméno zástupce domácnosti :

Ulice a číslo popisné :

Mobil :

E-mail :

Mám zájem o bezplatnou zápůjčku těchto druhů a velikostí popelnic (jsou vždy na kolečkách pro jednodušší manipulaci) :

- Žlutá popelnice velká **240 l** na plasty
- Modrá popelnice velká **240 l** na papír
- Hnědá popelnice velká **240 l** na bioodpad

Mám zájem o zapojení naší domácnosti do **Systému separovaného sběru odpadu obce Holasice**, ale nechci/nemohu využívat barevných popelnic, proto budu využívat barevných pytlů na odpad, které si můžu bezplatně vyzvednout na pokladně OÚ (*týká se popelnic na papír a plasty, netýká se nádob na bioodpad*):

- ANO
- NE

Bydlím v :

- Rodinném domě se zahradou (velikost zahrady cca _____ m²)
- Rodinném domě bez zahrady
- Bytovém domě (v případě zájmu společného třídění lze po dohodě zajistit 1100 l kontejnery na třídění)

V Holasicích dne :

Podpis zástupce domácnosti :

www.holasice.cz, e-mail: starosta@holasice.cz

Tel. +420 547 229 362

IČO: 00488143

DIČ: CZ00488143